



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам закладів вищої освіти

ДП «Інфоресурс»

Щодо прийому документів

Шановні колеги!

Враховуючи велику кількість запитів щодо можливості прийому документів для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста на основі базової загальної середньої освіти від вступників, яким 14 років виповнилось до 01 травня 2018 року та які своєчасно не отримали паспорт громадянина України, Міністерство освіти і науки повідомляє наступне.

Відповідно до пункту 6 розділу VII Умов прийому на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста в 2018 році під час подання заяви в паперовій формі вступник пред'являє особисто оригінали документа, що посвідчує особу (свідоцтва про народження для осіб, яким виповнюється 14 років після 01 травня 2018 року);

Відповідно до частини першої статті 13 Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» документами, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України є:

- а) паспорт громадянина України (у т.ч. ID-картка з безконтактним електронним носієм інформації);
- б) паспорт громадянина України для виїзду за кордон;
- в) дипломатичний паспорт України;
- г) службовий паспорт України;
- г) посвідчення особи моряка;
- д) посвідчення члена екіпажу;
- е) посвідчення особи на повернення в Україну;
- е) тимчасове посвідчення громадянина України.

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/9-431 від 06.07.2018



Звертаємо увагу, що прийом документів може здійснюватися на підставі будь-якого з наведених документів.

Наразі Міністерство розглядає заяви від вступників і надає, як виняток, дозволи щодо прийому документів для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста на базі базової загальної середньої освіти від вступників, яким 14 років виповнилось до 01 травня 2018 року та які не отримали паспорт громадянина України, на підставі свідоцтва про народження.

Враховуючи, що термін прийому документів для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста на основі базової загальної середньої освіти закінчується 14 липня 2018 року та можливі затримки в отриманні вступниками та закладами освіти таких дозволів, з метою забезпечення права вступників на вступ до закладу вищої освіти Міністерство, як виняток у 2018 році, дозволяє керівникам коледжів, технікумів, прирівняних до них закладів, які здійснюють підготовку молодших спеціалістів на основі базової загальної середньої освіти, самостійно надавати дозволи щодо прийому документів від вступників зазначеної категорії на підставі свідоцтва про народження.

Звертаємо увагу, що на час зарахування вступника до закладу освіти обов'язково має бути поданий документ, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України відповідно до Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус».

Також звертаємо увагу на Рішення Верховного Суду від 26.03.2018 року № 806/3265/17 (№ ПЗ/9901/2/18) у зразковій справі про оформлення паспорта громадянина України у якому, зокрема, зазначається:

Альтернативи формі паспорта громадянина України (ID-картки з безконтактним електронним носієм інформації) ні Закон «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», ні урядові нормативно-правові акти, прийняті на його виконання, не передбачають, як і винятків із загального для всіх громадян України обов'язку отримати цей документ у встановленому порядку і встановленій формі - ID-картки з безконтактним електронним носієм інформації.

З повагою

Заступник Міністра

 Юрій РАШКЕВИЧ